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1. A jobbra lathaté halézat azonos a NYOLCADIK GYAKORLAT 2.
feladataban latottal. v
a) Hatdrozzuk meg az {S, A, B} csticshalmaz és a maradék csi- @ (©)
csok kozt futd élekbdl allo vagas kapacitasat. A
b) Adjunk meg egy minimadlis vagast. D ® E ® F ® 7

2. Az alabbi hélézat azonos a NYOLCADIK GYAKORLAT 4. feladatdban latottal.
a) Hatérozzuk meg az {s,a,b} csticshalmaz és a maradék csticsok kozt futé élekbdl 4116 vadgds kapacitdsat.
b) Hatdrozzuk meg az {s,a,e} csicshalmaz és a maradék csticsok kozt futé élekbél 4llé vigds kapacitdsat.
¢) Adjunk meg egy minimalis vagast.

3. Egy hédlézatban minden él kapacitasa 2. Kovetkezik-e ebbdl, hogy
a) a maximalis folyamérték paros egész?
b) minden maximélis folyam minden élen 0 vagy 2 értéket vesz fel?
c) létezik olyan maximalis folyam, mely minden élen 0 vagy 2 értéket vesz fel?

4. Adjunk meg az aldbbi hélézatban egy maximaélis folyamot (S-b8l T-be) és egy minimadlis vagast.
(ZH, 2013. mércius 21.)
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5. Legyen adott egy G irdnyitott graf, az s € V(G) rogzitett csics és a ¢ : E(G) — RT kapacitasfiiggvény.
Tegytik fel, hogy barmely x € V(G), x # s cstics esetén az s-b8l x-be vezeté maximaélis folyam értéke legaldbb
100 és az x-bdl s-be vezeté maximalis folyam értéke is legalabb 100. Mutassuk meg, hogy ekkor barhogyan
valasztjuk az u,v € V(G), u # v csticsokat, az u-bodl v-be vezeté maximalis folyam értéke is legaldbb 100. (ZH,
2016. majus 9.)

6. Legyen adott egy G irdnyitott graf, az s € V(G) csiics és a ¢ : E(G) — RT kapacitdsfiiggvény. Jeldlje
minden v € V(G), v # s esetén m(v) az s-b8l a v-be vezeté maximélis folyam értékét. Tegyiik fel, hogy
valamely ¢t € V(G) cstcsra m(t) = 100, de minden v € V(G), v # s,t esetén m(v) > 100. Mutassuk meg, hogy
ekkor a t-be érkez§ élek Gsszkapacitdsa 100. (ZH, 2013. méjus 16.)

7. A G irdnyitott graf csticsai legyenek az 1,2, ..., 2k egész szamok. Az a szambol akkor vezessen egy irdnyitott
él b-be, ha a < b. Az a-bdl b-be vezet6 él kapacitdsa legyen b — a. Mennyi az igy kapott halézatban az 1-bdl
2k-ba vezet6 maximalis folyam értéke?



